



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
ΔΕΠ-ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Διονύσου & Μυρσίνης  
145 62 Κηφισιά

Βαθμός Ασφαλείας.....  
Βαθμός Προτεραιότητας.....

Κηφισιά 3/4/2018  
Αριθ. πρωτ.14849

**ΤΜΗΜΑ: ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΕΠ-ΣΧΟΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Μ. Αναγνωστοπούλου  
ΤΗΛ: 213 2007125  
FAX: 213 2007193  
e-mail: [anagnostopoulou@kifissia.gr](mailto:anagnostopoulou@kifissia.gr)  
[dep@Kifissia.gr](mailto:dep@Kifissia.gr)**

**ΠΡΟΣ:** Δ/ντή Π.Ε. Δ/σης  
Β' Αθήνας  
Κ.Αθ. Ανδρώνη

**Κοιν:** Προϊσταμένη Δ/σης  
Σ.Πετρίδου  
Πρόεδρο Σχολικής Επ. ΠΕ  
κ. Ε.Αυλήτη

**ΘΕΜΑ:** Αποστολή της με αρ. 11/2018 αποφασής ΔΕΠ

Σας αποστέλλουμε τη με αρ. 11/2018 απόφαση ΔΕΠ που αφορά στη « Λήψη απόφασης ορίων σχολικών περιφερειών των Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης για το σχολικό έτος 2018-2019 και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
  
**ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΡΑΛΗ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ**

**Συνεδρίαση της 20/3/2018  
Αριθμός απόφασης 11/2018**

**ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης ορίων σχολικών περιφερειών των Σχολ. Μονάδων Π. Ε και Δ.Ε. για το σχολικό έτος 2018- 2019**

Στην Κηφισιά και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα 20/3/18 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας μετά από τη με αρ.πρωτ. 10135/15.3.2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της.

Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, η οποία σύμφωνα με τις αποφάσεις Δημάρχου 948/25.11.2016, 814/18.9.2017, καθώς και 830/26.9.2017 που αφορούν στη συγκρότηση ανασυγκρότηση και αντικατάσταση μελών αντίστοιχα, και αποτελείται από την Πρόεδρό της κα Κατερίνα Καραλή και τα μέλη της α) κ.Νίνου Βασιλική Διευθύντρια του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς, με αναπληρωτή της τον κ. Παντελή Τσιώτα δ/ντή 2<sup>ου</sup> Δημοτικού Ν.Ερυθραίας, ως εκπρόσωπο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, β)κ.Ηλία Κούτσικο Διευθυντή του 3<sup>ου</sup> ΓΕΛ Κηφισιάς, με αναπληρώριά του την κα Δωροπούλου Σαραντούλα Δ/ντρια του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Κηφισιάς, ως εκπρόσωπο της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, γ) κα Αναστασία-Σίσσυ Γκίκα καθηγήτρια στο 1<sup>ο</sup> ΓΕΛ Κηφισιάς, με αναπληρώτρια της, την Κων/α Κοκκίνη καθηγήτρια του Αναξαγορείου Λυκείου Ν.Ερυθραίας, ως εκπρόσωπο της Β' ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής, ε) κ. Ζεράρ Καραβάνη, με αναπληρωτή του τον κ.Εμμ.Μπόγδανο, ως εκπρόσωπο του Εμπορικού Συλλόγου Κηφισιάς και στ) κα Καρύδη Ιωάννα υπάλληλο του Δήμου Κηφισιάς με αναπληρώτρια της, την κα Τσιριμιάγκου Κων/να υπάλληλο του Δήμου Κηφισιάς ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Κηφισιάς, τον κο Χρ. Χατζηπαναγιώτου τακτικό μέλος από το Σύλλογο Γονέων του 2<sup>ου</sup> Δημ. Κηφισιάς ως εκπρόσωπο της Ένωσης Γονέων Δήμου Κηφισιάς με αναπληρωτή του τον κο Βασίλη Αρβανιτιδή Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων 3<sup>ου</sup> Δημοτ. Ν.Ερυθραίας, και την κα Ζαχαρούλα Λελεδάκη εκπαιδευτικό του 3<sup>ου</sup> Δημοτικού Κηφισιάς με αναπληρωτή της τον κο Ιωάννη Σαρδέλη εκπαιδευτικό του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Ν.Ερυθραίας, ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π/θμιας Εκπ/σης.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Πρόεδρος κ.Κατερίνα Καραλή και τα μέλη κ. Ηλ. Κούτσικος, Χρ. Χατζηπαναγιώτου, και κα Κων/να Κοκκίνη.

Αφού επιτεύχθηκε η νόμιμη απαρτία, η κ. Πρόεδρος ζητά από το σώμα να προχωρήσει στη συζήτηση του θέματος και θέτει υπόψη της ΔΕΠ:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Τη με αρ. 8440/25-2-2011 απόφαση του ΥΠΕΣΑΗΔ «Καθορισμός λειτουργίας Σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων» ΦΕΚ 318/Β/25-2-2011 όπως τροποποιήθηκε με την 1940/ΦΕΚ 310/2.2.2018 και αναμένεται δημοσίευση νέας τροποποίησης.
3. Το Ν. 1566/ΦΕΚ Α 167/30-9-1985, Δομή και λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις.
4. Το ΦΕΚ 1868/Β/24-8-2011 σύσταση και συγχώνευση Σχολικών Επιτροπών και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006.

5. Το άρθρο 5 του Προεδρικού διαπ/τος 79/2017 (ΦΕΚ τΑ 109/1.8.17) που αφορά στη Σχολική Περιφέρεια.

Στη συνέχεια αναφέρει ότι το 21 Φεβρουαρίου του 2018 μετά από πρόσκληση του Δ/ντή Εκπ/σης Β'Αθήνας κ. Α Ανδρώνη, συνήλθαν σε σύσκεψη στο γραφείο της Δ/νσης, οι Δ/ντές ΠΕ Δημοτικών και Νηπ/γείων μαζί με την Πρόεδρο της ΔΕΠ και υπηρεσιακό παράγοντα από το γραφείο Παιδείας προκειμένου να συζητήσουν και καταθέσουν προτάσεις σχετικές με τα όρια σχολικών περιφερειών ανάλογα με τη χωρητικότητα των σχολείων από τον αριθμό των παιδιών που αναμένονται.

**Οι προτάσεις που κατατέθηκαν για πιθανές αλλαγές των ορίων των σχολικών περιφερειών έχουν ως εξής.:**

**1. Να προσαρτηθεί το τμήμα** που μέχρι τώρα ανήκει στο 1<sup>ο</sup> Δημοτ. Ν.Ερυθραίας-1<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας και περικλείεται από τις οδούς Καστρίτσης Παπαδάκη και Λ. Θησέως στη σχολ. Περιφέρεια **του Δημοτικού Σχολείου Εκάλης.**

**2.Να προσαρτηθεί το τμήμα** που ανήκει στα 2<sup>ο</sup> - 3<sup>ο</sup> Δημοτ. Ν.Ερυθραίας,2<sup>ο</sup> 3<sup>ο</sup> Νηπ/γεία Ν.Ερυθραίας και περικλείεται από τις οδούς Αγ. Σαράντα Εθνικής Αντιστάσεως, 25<sup>ης</sup> Μαρτίου και Πλαστήρα στο **1<sup>ο</sup> Δημοτ. Ν.Ερυθραίας -1<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας.**

**3. Να προσαρτηθεί το τμήμα** που ανήκει στο 8<sup>ο</sup> Δημοτικό και που περικλείεται από τις οδούς Τατοΐου, Ανθεσμίων, Εθν. Οδός Αθηνών Λαμίας στο **2<sup>ο</sup> – 3<sup>ο</sup> Δημοτικό, 2<sup>ο</sup> – 3<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας και κατ' επέκταση αυτό θα προσαρτηθεί στο Γυμνάσιο και Λύκειο Ν. Ερυθραίας.**

**4.Να προσαρτηθεί το τμήμα,** που ανήκει στο 2<sup>ο</sup> Ν/γείο – 4<sup>ο</sup> Δημοτικό – 2<sup>ο</sup> Γυμν.- 2<sup>ο</sup> Λύκειο και περικλείεται από τις οδούς Ιλισίων Δήμητρος, **Ελαιών στο 3<sup>ο</sup>-9<sup>ο</sup> Νηπ/γείο, 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Κηφισιάς και κατ' επέκταση θα προσαρτηθεί και στο 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο, 3<sup>ο</sup> Λύκειο**

Η κα Πρόεδρος αναφέρει ότι παρότι η σύσκεψη έγινε μεταξύ των φορέων της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης, , καθώς οι σχολικές περιφέρειες αφορούν όλους, κλήθηκε στη συνεδρίαση το σύνολο των Δ/ντών και των δύο βαθμίδων Εκπ/σης ώστε να εκφραστούν και αποφανθούν συλλογικά για τυχόν αλλαγής των ορίων με γνώμονα την εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων.

Επισημαίνει ότι το θέμα των ορίων είχε τεθεί αρχικά στη συνεδρίαση της 7/3/2018 (με αρ πρόσκλησης 8198/2.3.2018 με επισήμανση την αναγκαιότητα παρουσίας όλων των Δ/ντών ΠΕ και ΔΕ, λόγω της σοβαρότητας του θέματος). Το ως άνω θέμα αναβλήθηκε για τις 14/3/2018 με αρ. πρόσκλησης 9.200/9.3.2018) διότι ετέθη θέμα από τους Δ/ντές της ΔΕ για ελλιπή ενημέρωση του θέματος και συμφωνήθηκε να αποσταλούν οι προτάσεις τυχόν αλλαγής των ορίων που κατατέθηκαν από την Π.Ε.στους Δ/ντές Δ.Ε. ώστε να έχουν ολοκληρωμένη άποψη .Η συνεδρίαση όμως δυστυχώς αναβλήθηκε λόγω μη απαρτίας της ΔΕΠ και από πλευράς Δ/ντών παρέστησαν από το σύνολο των 34 Δ/ντών μόνο οι οκτώ γεγονός που σχολιάστηκε εντόνως από τους παρευρισκόμενους.

Κατά τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε, υπήρξε και διατυπώθηκε έντονος προβληματισμός όσον αφορά στη διατάραξη των ορίων των σχολικών περιφερειών τόσο του 4<sup>ου</sup> Δημοτικού 2<sup>ου</sup> – Γυμνασίου – 2<sup>ου</sup> Λυκείου όσο και του 3<sup>ου</sup> Λυκείου που αναφέρονται στις προτάσεις

Αφού το θέμα εξαντλήθηκε από όλες τις πλευρές ο κ. Ηλ Κούτσικος ως μέλος της ΔΕΠ αλλά και Δ/ντής του 3<sup>ου</sup> Λυκείου Κηφισιάς, προτείνει να μείνουν τα σχολικά όρια ως έχουν διότι θεωρεί ότι το τμήμα άνωθεν της Εθνικής οδού που περικλείεται από τις οδούς Τατοΐου, Ανθεσμίων, Εθν. Οδός Αθηνών Λαμίας, περιβάλλεται αφενός μεν από την Τατοΐου δρόμο βαριάς κυκλοφορίας χωρίς πεζογέφυρα αλλά και για κοινωνιολογικούς λόγους αφότου το τμήμα ανήκει στη Ν.Κηφισιά και χωροταξικά, καθώς και για παιδαγωγικούς λόγους διότι καλούνται οι μαθητές να αλλάξουν σχολικό περιβάλλον. Επi των προτάσεων 1, 2 και 4 συμφωνεί.

Η κα Κων/να Κοκκίνη ως μέλος της ΔΕΠ προτείνει το ως άνω τμήμα να προσαρτηθεί στο 2<sup>ο</sup> – 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Ν.Ερυθραίας, 2<sup>ο</sup> – 3<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας και κατ' επέκταση να προσαρτηθεί στο Γυμνάσιο και Λύκειο Ν. Ερυθραίας. Η πρόταση γίνεται για λόγους καλύτερης ποιότητας εκπ/σης καλύτερης αξιοποίησης όλων των σχολικών εγκαταστάσεων και την καλύτερη λειτουργία των σχολικών μονάδων με την ισοκατανομή του μαθητικού δυναμικού της πόλης. Επi των προτάσεων 1, 2 και 4 συμφωνεί.

Στο σημείο αυτό ο κ. Κούτσικος τονίζει ότι η ποιότητα εκπ/σης στο 3<sup>ο</sup> Λύκειο είναι υψηλή.

Ο κ. Χρ. Χατζηπαναγιώτου σχετικά με την πρόταση (3) αναφέρει ότι η προτεινόμενη αλλαγή ορίων θα επηρεάσει ποικιλοτρόπως το μαθητικό δυναμικό της περιοχής αφού η εκπαιδευτική διαδρομή μεταβάλλεται ( ανάλογα σε ποια βαθμίδα ανήκουν ) από το 7<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Κηφισιάς στο 8<sup>ο</sup> Δημοτικό Κηφισιάς προς 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Κηφισιάς 3<sup>ο</sup> Λύκειο Κηφισιάς σε 3<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας, 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Ν.Ερυθραίας, Γυμνάσιο Ν.Ερυθραίας, Λύκειο Ν.Ερυθραίας . Το καλύτερο θα ήταν η αλλαγή να υλοποιηθεί μόνο για το νέο μαθητικό δυναμικό προνήπια- νήπια και να μην ισχύσει από την προσεχή τη χρονιά.

Η κα Πρόεδρος ακούγοντας τα παραπάνω εκτεθέντα, συνοψίζοντας καταθέτει προς ψήφιση τις προτάσεις οι οποίες έχουν ως εξής:

Α). Προτείνει την προσάρτηση τμήματος που περικλείεται από τις οδούς Τατοΐου, Ανθεσμίων, Εθν. Οδός Αθηνών Λαμίας στο 2<sup>ο</sup> – 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Ν.Ερυθραίας, 2<sup>ο</sup> – 3<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας και κατ' επέκταση στο Γυμνάσιο και Λύκειο Ν. Ερυθραίας, δίνοντας έμφαση στην έναρξη διαδικασίας έγκριση μελέτης από τον ΚΤΥΠ ΑΕ για την ανέγερση του 3<sup>ου</sup> Δημοτικού – 3<sup>ου</sup> Νηπ/γείου Ν.Ερυθραίας και υπεραμυνόμενη της ενίσχυσης του μαθητικού δυναμικού των υπό ανέγερση κτιρίων μετά δε την αποκοπή τμήματος της περιφέρειάς των με την προσάρτησή του στο 1<sup>ο</sup> Δημοτικό- 1<sup>ο</sup> Νηπ/γίο Ν. Ερυθραίας.με αποτέλεσμα την αποδυνάμωση του μαθητικού πληθυσμού των.

Β). Προτείνει προσαρτηθεί το τμήμα, που περικλείεται από τις οδούς Ιλισίων συμβολή με Εθν. Οδό συμβολή με Δήμητρος σύμβολή με Ελαιών, συμβολή με Γ.Λύρα στο 3<sup>ο</sup> Νηπ/γείο – 9<sup>ο</sup> Νηπ/γείο, 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Κηφισιάς και κατ'επέκταση στο 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο και 3<sup>ο</sup> Λύκειο με την επισήμανση ότι η Ελαιών και η Ιλισίων προσαρτώνται και από τις δύο πλευρές .

Γ). Προτείνει να προσαρτηθεί το τμήμα που μέχρι τώρα ανήκει στο 1<sup>ο</sup> Δημοτ. Ν.Ερυθραίας- 1<sup>ο</sup> Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας και περικλείεται από τις οδούς Καστρίτσης Παπαδάκη και Λ. Θησέως στη σχολ. Περιφέρεια του Δημοτικού Σχολείου Εκάλης.

Δ) Προτείνει ο κ. Ηλ Κούτσικος, να μείνουν τα σχολικά όρια ως έχουν διότι θεωρεί ότι το τμήμα άνωθεν της Εθνικής οδού που περικλείεται από τις οδούς Τατοΐου, Ανθεσμίων, Εθν. Οδός Αθηνών Λαμίας, περιβάλλεται αφενός μεν από την Τατοΐου δρόμο βαριάς κυκλοφορίας χωρίς πεζογέφυρα αλλά και για κοινωνιολογικούς λόγους αφότου το τμήμα ανήκει στη Ν.Κηφισιά και χωροταξικά, καθώς και για παιδαγωγικούς λόγους, να παραμείνουν οι μαθητές να φοιτούν

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εισηγείται σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης με γνώμονα την ισοκατανομή μαθητών, καθώς και την απρόσκοπτη λειτουργία των σχολικών μονάδων ΠΕ και Δ.Ε , τηρώντας οι Δ/ντές αυστηρά τα όρια των σχολικών περιφερειών για το σχολικό έτος 2018-2019, που αναλυτικά έχουν ως εξής :

### ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠ/ΣΗ

#### Σχολεία Κηφισιάς

##### 1ο Δημοτικό -1ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Από Δηληγιάννη συμβολή με Χαρ.Τρικούπη, Τατοΐου ,Θεσσαλονίκης , Μεσσολογίου, Αθηνάς, Λ.Κηφισιάς , Ανδρου, όρια με δάσος Συγγρού, Σαρ.Τρικούπη συμβολή με Π. ΜΠΑκογιάννη, Αύρας συμβολή Ξενιάς συμβολή με Χ.Τρικούπη ως Δηληγιάννη.

##### 2 Δημοτικό 5ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Από Δηληγιάννη συμβολή με Χαρ.Τρικούπη, Τατοΐου ,Αίαντος, Αιγίνης, Ιωνίας, Λ.Κηφισιάς ,Χαρ. Τρικούπη, Πόντου ,Ηροδότου, Κοκκιναρά και Χαρ. Τρικούπη συμβολή με Δηληγιάννη.

##### 3ο Δημοτικό 3ο -9ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Πηγών συμβολή με Εθνική Οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης, συμβολή με Ιλισίων συμβολή με Δήμητρος συμβολή με Ελαιών, συμβολή με Χ.Τρικούπη, Χρυσάλιδος, Παραδείσου συμβολή με Γ.Λυρα συμβολή με Αηδόνας, Ανθεσμίων, Πηγών συμβολή με Εθν.οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης, με την επισήμανση ότι η Ελαιών και η Ιλισίων προσαρτώνται και από τις δύο πλευρές .

##### 4ο Δημοτικό 2ο Νηπ/γείο Κηφισιάς,

Αχαρνών συμβολή με 1η Μάη συμβολή με Τατοΐου συμβολή με Χ.Τρικούπη συμβολή με Ελαιών συμβολή με Δήμητρος, συμβολή με Ιλισίων συμβολή με Εθνική Οδό Αθηνών-Θεσσαλονίκης, όρια Δήμου Λυκόβρυσης,Μ.Τοσίτσα συμβολή με Σοφ. Βενιζέλου, Κοντογιάννη , Αγ.Βαρβάρας, 1η Μάη συμβολή με Αχαρνών. Επισημαίνεται ότι η Ελαιών και η Ιλισίων αμφότερα ανήκουν στη σχολική περιφέρεια του 3<sup>ου</sup> 9<sup>ου</sup> Νηπ/γείου ,3<sup>ου</sup> Δημοτικού Κηφισιάς.

##### 5ο Δημοτικό 8ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Από Μπακογιάννη (συμβολή Αύρας) 25ης Μαρτίου, Δωδεκανήσου- όρια Δήμου Αμαρουσίου-όρια Δήμου Πεντέλης (συμβολή Σκουφά), Σποράδων, Θανοπούλου, Κερκύρας, Χειμάρρας, Ευρυάλης συμβολή με Αύρας σύμβολή με Μπακογιάννη

##### 6ο Δημοτικό 4ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Από Αχαρνών συμβολή 1η Μάη, Τατοΐου, Θεσσαλονίκης (όρια σιδηρ/κών γραμμών) Μεσσολογίου, Μακεδονίας, Πόντου, Αρεως (όρια με Δήμο Αμαρουσίου), Μισούλη, Πευκών, Αγ. Παρασκευής (όρια με Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης), Κοντογιάννη, Αγ. Βαρβάρας, 1η Μάη (συμβολή Αχαρνών)

##### 7ο Δημοτικό 6ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Χαρ. Τρικούπη συμβολή με Ξενιάς συμβολή με Κοκκιναρά Ηροδότου ,Κ.Παλαιολόγου ,Νεάρχου Ανεμώνης, Μ.Μπότσαρη, Στ.Μακρυγιάννη, Σποράδων, Θανοπούλου, Κερκύρας ,Χειμάρρας, Ευρυάλης συμβολή με Αύρας συμβολή με Ξενιάς και συμβολή με Χ.Τρικούπη.

##### 8ο Δημοτικό 7ο – 10ο Νηπ/γείο Κηφισιάς

Κάτω από την Εθνική οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης με όριο από τη Γέφυρα βιολογικού καθαρισμού μέχρι τη Γέφυρα Βαρυμπόμπης.

### **Σχολεία Ν. Ερυθραίας**

#### **1ο Δημοτικό 1ο Νηπ/γείο Ν.Ερυθραίας**

Από Ελ.Βενιζέλου σύμβολη με Πόντου, σύμβολη με Πλαστήρα σύμβολη με 25<sup>ης</sup> Μαρτίου σύμβολη με Κωνσταντινουπόλεως σύμβολη Εθν.Αντιστάσεως, σύμβολη με Αγ.Σαράντα, σύμβολη με Ρόδου σύμβολη με Καστρίτσης σύμβολη με Λ.Θησέως ( προέκταση της Ελ Βενιζέλου) και σύμβολη με Ισμήνης έως σύμβολη Ιουστινιανού, Λόφου, Ψυχάρη Μ.Μπότσαρη σύμβολη, Ανεμώνης, Νεάρχου, Κ.Παλαιολόγου Ηροδότου, Πόντου σύμβολη Ελ.Βενιζέλου.

#### **2ο Δημοτικό 3ο Δημοτικό – 2ο -3ο Νηπ/γείο Ν. Ερυθραίας**

Από Λ. Ν. Ερυθραίας, Λέσβου .Γυμναστηρίου, Καστρίτσης σύμβολη με Ρόδου σύμβολη με Αγ.Σαράντα, σύμβολη με Εθνικής Αντιστάσεως σύμβολη με Κωνσταντινουπόλεως σύμβολη με 25<sup>ης</sup> Μαρτίου σύμβολη με Πλαστήρα σύμβολη με Ελ.Βενιζέλου, Λ.Κηφισιάς Ιωνίας, Αιγίνης, Αίαντος σύμβολη με Τατοΐου σύμβολη με Χ.Τρικούπη, Χρυσασπίδος , Παραδείσου σύμβολη με Γ.Λύρα σύμβολη με Αηδόνων σύμβολη με Ανθεσμίων σύμβολη με Πηγών έως Εθν.οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης σύμβολη με γέφυρα Βαρυμπόμπης Λ.Ν.Ερυθραίας Γυμναστηρίου σύμβολη με Καστρίτσης.

### **Σχολεία Εκάλης**

#### **1ο Δημοτικό 1ο Νηπ/γείο**

Από Ισμήνης σύμβολη με Λ.Θησέως, σύμβολη με Καστρίτσης, σύμβολη με Γυμναστηρίου Σύμβολη με Λ.Ν.Ερυθραίας (παράδρομος Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης) και όρια Δήμου Διονύσου.

---

### **ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠ/ΣΗ**

#### **Σχολεία Κηφισιάς**

##### **1ο Γυμνάσιο 1ο Λύκειο**

Μπακογιάννη σύμβολη 25η Μαρτίου, Δωδεκανήσου, όρια Δήμου Αμαρουσίου, όρια Δήμου Πεντέλης , Αγ.Παντελεήμονος , Σποράδων,όρια Πεντελης Μάρκου Μπότσαρη, Νεάρχου, Κ.Παλαιολόγου Ηροδότου Πόντου,Λ.Κηφισιάς, Ιωνίας Αιγίνης, Αίαντος, Τατοΐου μέχρι τη σύμβολη Αχαρνών Θεσσαλονίκης, Μεσσολογγίου μέχρι σύμβολη Θράκης, Νίκης, Αθηνάς, Λ.Κηφισιάς σύννορα με Δήμο Αμαρουσίου (Αλσος Συγγρού) Χαρ. Τρικούπη μέχρι σύμβολη Μπακογιάννη.

##### **2ο Γυμνάσιο 2ο Λύκειο Κηφισιάς**

Θεσσαλονίκης, Πόντου, Αρεως, Μιαούλη, Αργυροκάστρου , Πευκών, Αγ.Παρασκευής , Κοντογιάννη, μέχρι τη σύμβολη με Λ.Σοφοκλή Βενιζέλου, Τσοτίσα, όρια με Λυκόβρυση , Εθνική οδός Αθηνών – Θεσσαλονίκης σύμβολη με Ιλισίων, Δήμητρος σύμβολη με Ελαιών σύμβολη με Γ.Λύρα σύμβολη με Χ.Τρικούπη σύμβολη με Τατοΐου , και Θεσσαλονίκης εκατέρωθεν των γραμμών του τραίνου. Επισημαίνεται ότι οι πλευρές των οδών Ιλισίων και Ελαιών ανήκουν εξ ολοκλήρου στο 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο 3<sup>ο</sup> Λύκειο.

##### **3ο Γυμνάσιο 3ο Λύκειο Κηφισιάς**

Από Εθνική οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης εκατέρωθεν συμβολή με Πηγών συμβολή με Ανθεσμίων συμβολή με Αηδόνων συμβολή με Γ.Λύρα συμβολή με Παραδείσου, Χρυσάλλιδος συμβολή με Χ.Τρικούπη συμβολή με Ελαιών συμβολή με Δήμητρος συμβολή με Ιλισίων συμβολή με Εθνική οδό, και εκατέρωθεν Εθνικής οδού Αθηνών – Θεσ/κης συμβολή με γέφυρα βιολογικού καθαρισμού έως συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόπτης. Επισημαίνεται ότι οδοί Ιλισίων και Ελαιών προσαρτώνται και από τις δύο πλευρές .

### Σχολεία Ν. Ερυθραίας.

#### Γυμνάσιο Ν. Ερυθραίας – Αναξαγόρειο Λύκειο Ν .Ερυθραίας.

Ορια Πεντέλης, Μάρκου Μπότσαρη, Νεάρχου, Κ.Παλαιολόγου, Ηροδότου συμβολή με Πόντου συμβολή με Λ.Κηφισίας συμβολή με Ιωνίας, Αιγίνης, Αϊάντος συμβολή Τατοΐου συμβολή Χαρ.Τρικούπη συμβολή Χρυσάλλιδος , Παραδείσου, Γ.Λύρα συμβολή με Αηδόνων συμβολή με Ανθεσμίων συμβολή με Πηγών έως Εθν.οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόπτης Λ.Ν.Ερυθραίας Γυμναστηρίου ως όρια Δήμου Διονύσου.

Στα 1<sup>ο</sup> Λύκειο και 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο θα γράφονται μαθητές, των σχολικών περιφερειών του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού , 2<sup>ο</sup> Δημοτικού, 5<sup>ου</sup> Δημοτικού και 7<sup>ου</sup> Δημοτικού .

Στα 2<sup>ο</sup> Γυμνάσιο και 2<sup>ο</sup> Λύκειο θα γράφονται μαθητές των σχολικών περιφερειών : 4<sup>ου</sup> και 6<sup>ου</sup> Δημοτικών Σχολείων.

Στα 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο και 3<sup>ο</sup> Λύκειο θα γράφονται μαθητές των σχολικών περιφερειών των 3<sup>ου</sup> Δημοτικού και 8<sup>ου</sup> Δημοτικού.

Στα 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Ν.Ερυθραίας και Αναξαγόρειο Λύκειο Ν.Ερυθραίας θα γράφονται μαθητές των σχολικών περιφερειών 1<sup>ου</sup> Δημοτικού, 2<sup>ου</sup> και 3<sup>ου</sup> Δημοτικού Ν.Ερυθραίας και 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Εκάλης

Η απόφαση να κοινοποιηθεί στη Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Β'Αθήνας καθώς και στη Δ/ση Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Β'Αθήνας

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 11/2018 και υπογράφεται από την Πρόεδρο και τα μέλη που έλαβαν μέρος στη συζήτηση του θέματος.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κ.ΚΑΡΑΛΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΡ.ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ

ΗΛ.ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ

Κ.ΚΟΚΚΙΝΗ